



崇阳县白霓镇浪口村



白霓镇人居环境整治暨项目建设拉练检查现场会



洪泉村展示手工制品

## 三比三看 大干实干

——崇阳县白霓镇乡村振兴步入“赛道道”

通讯员 许玉祥 全媒体记者 国文 二民

8月7日,崇阳县白霓镇一支浩浩荡荡的队伍冒着炎热酷暑在产业基地、项目现场、示范节点等拉练点认真看亮点、找短板、评分数。

此次拉练检查活动涵盖了镇机关全体干部、村(社区)党支部书记、驻村工作队长、部分镇直部门负责人共计90余人,用一整天时间现场查看了23个拉练点。拉练检查后立即召开了总结会,进行成绩通报、成效点评和工作部署。

2019年以来,为推进乡村振兴战略实施,营造干部干事创业良好氛围,白霓镇以党建为引领,坚持理论学习和实践工作相结合,做到学以致用,一方面加强理论学习,实施干部能力提升工程,比党性、看能力,提高实施乡村振兴的本领;另一方面坚持结果导向,每半年开展一次拉练检查,比工作担当、看村庄变化,比工作作风、看建设成果,对干的好给予嘉奖,让干的慢的红脸出汗,形成了比学赶超的浓厚氛围。

## 在学习中比党性看能力

思想有引领,行动有力量。为决战决胜脱贫攻坚,确保如期全面建成小康社会,2020年白霓镇重点实施“干部能力提升工程、社会治理创新工程、环境整治巩固工程、产业发展提质工程”四大工程,其中实施干部能力提升工程着力解决干部思想不解放、能力不足、视野不宽、作风不实问题,居于引领地位。

白霓镇把学习宣传贯彻习近平

新时代中国特色主义思想、党的十九大精神和十九届二中、三中、四中全会精神作为首要政治任务,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,创新开启“1+1+1+1”理论学习模式,即:每周召开一次党委理论学习,重点学习习近平总书记最新讲话精神和指示批示精神;每周至少举办一期青年读书班,重点学习《论语》《中国通史》《公文写作》等;每月召开一次支部主题党日活动,重点学习党的创新理论知识;每季度举办一次理论学习大讲堂,通过“请进来”方式,邀请专家学者和行业骨干专题授课,重点学习乡村振兴、社会治理、环境保护、法律法规等内容。

今年来,白霓镇已开展党委理论学习32次,举办青年读书班22期,开展支部主题党日活动8期,举办3次理论大讲堂先后邀请到省社科院原副院长刘玉堂、武汉大学法学院教授冉克平等专题授课,极大解放了干部思想,开拓了干部视野,增长了干部才干,务实了干部作风,为干部干事创业奠定了基础。

桥头村党支部书记、村委会主任刘志明告诉记者,通过理论学习,看到了先进典型经验,学习了抓乡村振兴工作方法,增强了使命感和责任感,将对标先进找差距,为建设桥头书香小镇不懈奋斗。



大塘村风貌



浪口村彩色稻田

## 在项目中比担当看变化

今年来,白霓镇以工程化、清单化方式狠抓项目落地,重点实施美丽乡村建设、农田水利整修、循环绿道建设、文化教育融合等八大项目,凝聚起白霓镇乡村振兴的强大引擎。

白霓镇有美丽乡村建设精品村4个、示范村3个、整治村11个,兼备资源优势和政策优势。为切实做好美丽乡村建设,白霓镇在做好人居环境整治的基础上,谋划全域旅游发展总体

布局,围绕“吃、住、行、游、购、娱”谋划项目,发展旅游、推动振兴。

白霓镇克服疫情影响,争分夺秒

挽回受疫情影响损失的时间,全力推

进项目建设,目前杨洪农产品展销中

心、大市石匠工坊、小自然田园综合

体、回头岭王世杰故居修缮、浪口地

仓酒店、罗家山风力发电、金龙公立

幼儿园等一大批项目已落地建成,桥头

书香小镇、谭家枫叶小镇、洪泉演艺小

镇有14个村正在紧锣密鼓新修或扩宽道路,道路施工现场随处可见,10米宽的路基、6米宽的道路硬化黑化成为白霓道路修建的标配,一条条康庄大道为白霓乡村振兴打牢基础。

拉练路上,干净整洁的绿道和村

庄,独具特色的节点和微景观,热火朝

天的施工现场……描绘出白霓镇乡村

振兴战略实施的精彩画面。



后溪村文化礼堂

## 在落实中比作风看结果

通过拉练检查,看到的是白霓变化和亮点,反映的是干部状态和精神,体现的是干部作风和形象。

为营造干部干事创业正确导向和浓厚氛围,白霓镇坚持正面激励和负面惩戒相结合,实行拉练检查评比流动红旗和流动黄旗,对干的好好的旗帜鲜明给予奖励,颁发流动红旗,对干的慢的进行严厉鞭策,颁发流动黄旗,并做表态发言。

当天晚上7:00,该镇召开了全镇上半年人居环境整治暨项目建设拉练检查总结会。县委副书记、政法委书记程冰野、县政府副县长刘秋芬等领导参加会议并做重要讲话。按照评分成绩,最终大塘村、油市村、桥头村名列一二三名,分别获得2万元、1.5万元、1万元奖励资金,大塘村摘得最高荣誉流动红旗,成为标杆。

对此,白霓镇党委书记谭

其军表示,乡村振兴战略实施是实现全镇高质量发展的良好机遇,但机遇从来都是争取来的,不是等来的。百舸争流,奋楫者先,白霓镇前有标兵、后有追兵,必须保持强烈的忧患意识和对标意识,要有等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,只争朝夕,狠抓落实,以党员干部的辛苦指数,赢得人民群众的幸福指数。



回头岭村王世杰故居



堰下村休闲小区



大市村十二生肖石雕